
Naporen začetek delovnega dne
Rezek -glas budilke, ki v zgod-

njih jutranjih urah prebudi tako
starše kot tudi malčke, vsak dan
napove naporen začetek delovne-
ga dne. Večina zaposlenfti Ljub-
ljančanov namreč še vedno zače-
nja- delovni čas ob isti uri, kar
ustvarja v jutranjih in popoldan-
skih konicah veliko prometno
gnečo, da o težavah, ki jih imajo
zaposleni starši s prevažanjem
otrok v vrtce, ne govorimo.

Marsikateri starši vstajajo že
uro in pol pred pričetkom delov-
nega dne, da skozi prometno
gnečo pripeljejo otroka v vrtec
in prispejo pravočasno na svoje
delovno mesto. Tako rano buje-
nje je napomo tudi za malčke in
često vpliva na njihovo razpolo
ženje in zdravje.

S premakljivim delovnLm ča-
som bi se prav gatovo lahko v

precejšnji meri izognili tem teža-
vam, zmanjšali bi prametno gne-
čo na cestah in zaposlenim star-
šem omogočili manj naporen in
živčen začetek delovnega dne.
Vse to bi viplivalo tudi na večjo
delovno storilnost in boljše p o
čutje otrok.

Za premakljivi delovni čas so
se že odločile nekatere Ijubljan-
ske delovne organizacije in zapo-

sleni so ga povsem sprejeli. Dru-
ge spet izražajo bojazen pred ne-
gativnimi posledicami takega de-
lovnega časa, predvsem proizvpd-
ne delovne organizacije. Večina
zaposlenih pa je že izrazila pri-
pravljenost glede uvajanja giblji-
vega delovnega časa. To so nam
potrdili tudi nekateri starši, s ka-
tei-imi smo se v šišenski vzgojno-
varstveni ustanovi pogovarjali o
njihovih »jutranjih težavah«.

DARINKA JANEŽIC: »Vsak
dan vstajam že ob poi petih, ob
petih zjutraj pa zbudim hčerko.
Ker rnoram ;biti na delu že ob še-
stih, je hčerka vsak dan med pr-
vimi v vrtcu, ki ga odpro ob pol
šestih. Oba z možem sva zapo-
slena v proizvodnji, v Tobačni to-
varni na Viču in če ne bi imela
avtomobila, bi morali vstajati še
prej. Ker je v proizvodnji težje
razimišljati o premaikljivem de-
lcrvnem času, sama mislim na to,
da bi zamenjala službo. Čeprav
bo šla hči že prihodnje leto v
šolo in. smo taiko rekoč najhujše
že prdbrodrli, ipa bi vseeno imela
raje zjutraj nekoliko več časa.
Tudi v šolo jo bomo morali nam-
reč prva leta voziti v tako zgod-
njih jutranjih uraJi, ker je ne m o
remo puščati same doma.«

SONJA DREMELJ: »Oba z m o
žem delava od šestih do dveh.
Zato morava sina že ves čas zbu-
jaiti navsezgodaj. Bil je namreč
že v jaslih. To je za otroka zelo
naiporno. Popoldne spi v vrtcu,
zato ga je zvečer težko pravočas-
no sprav.iti v posteljo, zjutraj pa
ga je spet težko z^buditi. Vesela
sem le, da sq tovarišice v našam
vrtou točne in da ob pol šestlh
res lahko cxidam otrdka in jih ni
tr6ba čaikati, kot se to dogaja v
nekaterih vrtcih. Talko vsaj ne
zamudim na delo. Če bi se v naši
dalovni organizaciji odločili za
pramakljrvi deilovni čas, bi bi'la
takoj za to. Odločila toi se za de-
lovni čas od sedmih do treh, ker
bi itako lahko pustila otroka dalj
časa spati, pa tudi jaz (bi v služ-
bo prišla bolje razipoložena.«

JOŽE KOBETIC: »Z ženo ima-
va sicer različen delownik. Žena
začne delo ob išestih in jaz ob
sedmih. Vendar pa imamo kljub
temu vseeno težave. Stanujemo
namreč v Štepanjslkem naselju,
otrok pa je v vrtou v Šišiki, ker
simo bili prej v Kosezah. Ker je
tudi žena zaposlena v Šiški, se
zj^itraj Skupaj odpravimo na pot.
Vatajamo Ob petih zjutraj. Otro-
ka zelo itežlko zbmdimo, pcmavadi
pa nama na poti skozi mestno
gnečo ponovno zaspi in ga mora-
mo pred vrtcam sipeit budLti. Ker
sva z ženo vezana ina skopen pre-
voz, vstajamo pač vsi zigodaj.
Druigače bi bilo, če bi imela tudi
žeaia službo pozneje, potetm bi
otroka laihko dalj pustili v po-
steflji.«

MILORAD AVRAMOVIC: »ML-
dva z ženo imava največ težav
prav zaradi različnega delovnaga
dne. Žona je zaposlena v zdrav-
stvu in dela v iturnusih, jaz pa
sem vdlilkokrat odsoten tudi po
ves teden. Takrat mora žena me-
njati tuimus, da lahko palje otro-
ka v vrtec, ipomagava pa si tudi
s sosedsko ipomoojo. Ponavadi pa
jaz odpeljem otroka ob šestih
zjiutraj v vrtec. Stanujemo nam-
reč na Šišeniski cesti, zaposlen pa
sam v šentvidu. Taiko oddam
otroka mimogrede na poti v sliiž-
bo. Zato ga tudi ni treba prezgo
daj budki. Tažje je za nas popol-
dansko varstvo, Ikadar sem odso
ten in mora žana delati .pogpoldne,
zato bi se zavzel za popoldansko
varstvo kot ndkako dažiumo var-
stvo, seveda proti piačilu.«


